
7480  "O smrt, kje je tvoje želo ..."
17. december 1959: knjiga 79  Bertha Dudde

In blažen bo vaš konec, če umrete v Meni, v svojem Odrešeniku in Odkupitelju
Jezusu Kristusu, ki je obljubil, da ne boste okusili smrti, če boste imeli živo vero
Vame.... Potem bom prišel in vas vzel k sebi v duhovno kraljestvo in vaša smrtna ura
bo samo sprememba okolja.... Vaša duša bo zamenjala Zemljo z duhovnim
kraljestvom in bo nepopisno srečna, saj bo odpadla vsa teža in Mi bo zaupljivo sledila
z gorečo ljubeznijo, ker Me je prepoznala kot svojega Odrešenika, ki jo čaka na pragu
duhovnega kraljestva. Zakaj se bojiš smrti?.... S svojo smrtjo na križu in vstajenjem
sem smrti odvzel želo, s svojo krvjo sem vam kupil življenje in to življenje boste potem
prevzeli in ga nikoli več ne boste
izgubili.                                                                                                                

Dokler živite na Zemlji, se bojite svoje smrtne ure .... in ne glede na to, kako se to zdi
vašim bližnjim...., vam bo vaša vera Vame, v Jezusa Kristusa prinesla srečen konec,
čeprav se vašim bližnjim zdi drugače, kajti samo Jaz sem tudi vladar nad smrtjo in
vem, komu lahko podarim večno življenje..... In temu se ni več treba bati smrti in njene
groze, saj sem zanj umrl strašne smrti, da bo prizanešeno Mojim lastnim, ki Mi sledijo
in tako želijo biti in so bili resnični izpovedovalci Jezusa Kristusa na
Zemlji.                            

Vzemite Moje besede resno in verjemite, da sem tudi Gospod nad smrtjo in da lahko
odženem vse grozote od tistega, ki je s svojo vero in ljubeznijo postal Moj lasten. In
četudi se zdi, da njegovo telo trpi.... Jaz določam stopnje bolečine in resnično, Moja
ljubezen ne bo dala človeku nositi več, kot je sposoben nositi in kot je potrebno za
njegovo dušo. Zato sem lahko prepričljivo rekel: 'Smrt, kje je tvoje želo; pekel, kje
je tvoja zmaga....'. (1 Kor 15,55
)                                                                                           

Kajti ostal sem zmagovalec nad tistim, ki je prinesel smrt na svet, in resnično, dovolil
bom, da imajo Moji delež pri tej zmagi, ki sem jo dosegel nad knezom teme.... tistim,
ki se Me držijo in ostajajo zvesti tudi v času boja in težav, bom podaril srečno uro
smrti, saj jim bom dal tudi moč, da vztrajajo in dokazujejo svojo zvestobo Meni.
Največja zmaga na Zemlji pa je slediti Meni v trdni veri do konca, in to vero vam bo
podarila vaša ljubezen, ki edina poraja živo vero.                                   

Zato se vam, ki si prizadevate živeti življenje v ljubezni, ni treba bati ure smrti, saj bo
za vas pomenila le vstop v drugi svet, vi pa boste z veseljem zapustili Zemljo in
zamenjali njeno področje s kraljestvom svetlobe in blaženosti. Prestopili boste v miru
in harmoniji duše, ne bo vam treba skozi nobeno temo, ampak boste v oblačilu
svetlobe lahko vstopili v kraljestvo, ki pripada Meni in vam obljublja slavo, ki je še
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nikoli niste videli ali izkusili. Kajti če ste našli Jezusa Kristusa, vas bo sam popeljal v
svoje kraljestvo.... v kraljestvo, ki ni od tega sveta....Amen.   

Bertha Dudde                
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